

## 今日青岛·社会

高考落榜生能进知名大学?

## 25万买入学指标,家长上当了

本报7月5日讯(通讯员 刘乃忠 记者 赵壁) 高考落榜生也能上青岛某名牌大学,只要肯花25万买自主招生入学指标就行。三名骗子假冒招办老师,用这样蹩脚的谎言先后两次骗了考生家长25万元。近日,仨骗子被法院以诈骗罪分别判处三年到四年不等的有期徒刑。

山东泗水籍人宋某曾在济南

某教育机构从事招生工作,后辞职来到青岛,想凭借自己的招生经验赚点钱花。看到高考来临,宋某打着青岛某名牌大学招办老师的幌子,想借着高考落榜生办理自主招生入学指标为名,骗取学生家长钱财。并且在网上发帖子,吸引人上钩。没想到没钓来考生家长,倒是钓来一个同伙。上网期间,李某认识了有同样骗人想

法的河北唐山籍网友王某,二人遂一拍即合,开始了演戏般的诈骗。随后,宋某原来一起招生的同事谷某某介绍了一个高考落榜考生家长,请求宋某为他的两名亲友办理青岛某大学自主招生入学指标。

宋某谎称自己是青岛某学院招办的老师,认识青岛某大学某学院院长秘书,可以帮助办理

自主招生的名额。在骗取了考生家长的信任后,以办理指标需要交纳建校费、疏通关系好处费为名,于2009年8月份先后两次分别骗取人民币20万元、5万元。宋某后来找了个托儿王某,让他冒充青岛某大学管理学院院长秘书。王某又找人办理了假的盖有假公章的培养协议书、录取通知书继续行骗。后来考生家长怀疑其中有诈,要求退款,宋某许诺给好处,让明知是骗局的介绍人谷某某来青劝家长不要报警,考生家长打消顾虑,两次交出了25万元。

在骗局败露后,三人先后退还了全部25万元,并分别被法院以诈骗罪分别判处三年到四年不等的有期徒刑,并处罚金,受到了应有的惩罚。

大热天  
人体广告站街头

“哥:钱到了”。5日,在佳世客的地下通道口上,一名学生模样的男子身穿一件黄色T恤,T恤上写着这样的贷款广告词,颇为引人注意。记者注意到,T恤上的字全都是手写的,虽然天气非常炎热,但该男子给每个经过通道的人发一张宣传“信用贷款”的宣传单。

本报记者 赵波  
摄影报道

收到强拆通知房主急卖房  
违章房不受保护仍旧被拆

本报7月5日讯(通讯员 李吉山 记者 范菲菲) 将阳台拓出十多平米面积搭建违章房,在接到强拆通知后却偷偷将房子卖掉。5日上午,经过执法人员和新房主的多次沟通,这处已有十几年历史的违章房终被拆除。

近几年,鱼山路14号附近的居民频繁向城管部门举报投诉,称楼下住户在阳台上盖起违章房,担心这处房

子会为小偷行窃提供便利。去年下半年,市南城管八大关中队依法对该处违章房房主下达强拆通知书,要求房主限期拆除,但却迟迟没有接到对方的反馈。随后,中队给房主下达了强拆决定书,然而在今年的执法行动中,原房主却联系不到了。原来,这处房产已经被卖给了另一个人,目前房子的产权已经过户,新房主入住多日。“我

们合同里面都有这块面积,不能给我随便拆了。”看到前来强拆的执法人员,新房主表现得有些纳闷。原来新房主对这个房子是否是违章房并不知情。

5日,市南城管拆违办、市南城管八大关中队执法人员,对该处违章房依法强拆。对于这处存在了十几年的违章房的拆除,小区居民均表示支持。对此,山东兴田律师

事务所的李成琳律师表示,违章房不受法律保护,原房主在出售房屋时只能按照房产证上的面积来计算房屋价格,如果双方在合同中约定了违章建筑的面积,那所有的损失需要由原房主来承担,不仅如此,所产生的损失和罚款也应由原房主支付。在执法人员和新房主进行了多次沟通后,新房主终于认可了该房屋的违法事实。

另一只手持刀威胁抢劫。女青年为保命,交出手机。没想到韩某将手伸进女青年衣服里上下乱摸。同时,同伙宋某将另一名女工拖到路边草丛中实施猥亵,并把她钱包内的760元钱抢走。此时,远处有110警车驶来,两名女子大喊救命。

今年28岁的韩某是即墨个体经营者。2006年8月的一天晚上,韩某伙同宋某某(另案处理)预谋通过抢劫搞钱花,二人来到青岛崂山区秦岭路附近看到有两个女工正沿寂静的马路行走,二人便偷偷尾随,到了阴暗处,韩某用胳膊勒住女青年的脖子,

韩某二人惊慌不已、慌忙逃走,印有宋某某照片的工作证遗落在了现场,警方通过照片迅速将二人列为网上逃犯,近日,韩某在河南省郸城县某村被警方抓获。青岛市崂山区检察院依法以抢劫罪对韩某提起公诉。

本报7月5日讯(通讯员 闫琳 记者 赵壁) 两名工厂男青年预谋尾随女青年抢劫,不料中途竟与110警车“遭遇”。两名男青年仓皇逃跑,其中一人将带有自己照片的工作证落在现场。近日逃了四年的宋某落网被抓。

今年28岁的韩某是即墨个体经营者。2006年8月的一天晚上,韩某伙同宋某某(另案处理)预谋通过抢劫搞钱花,二人来到青岛崂山区秦岭路附近看到有两个女工正沿寂静的马路行走,